




























































Manuel d'instructions du produit
Groupe : 0+/I/II/III

Poids applicable: 0-36KG



Introduction du contenu
Chers utilisateurs, 

merci d'avoir choisi nos sièges auto pour enfants pour la sécurité 
de vos enfants. Avec la popularité de l'automobile, les accidents de la 
route sont en augmentation, tandis que les enfants sont les plus 
vulnérables dans les accidents de la route. Voici les raisons: 

1.Raisons structurelles de la voiture elle-même (les sièges auto 
sont conçus selon le corps d'un adulte); 

2.La capacité de réflexion et la capacité des membres des enfants 
ne sont pas matures. 

Selon les recherches, lorsqu'un enfant de 10 kg est heurté de face 
par une voiture qui roule à une vitesse de 40 kilomètres à l'heure, une 
force d'impact de 300 kg est générée instantanément. Si les parents 
tiennent l'enfant, celui-ci peut être séparé des bras des adultes ou être 
projeté hors de la voiture en un instant. Par conséquent, la protection de 
sécurité pour les passagers enfants devient très urgente, donnant ainsi 
naissance à la génération de sièges de sécurité pour enfants dans les 
voitures. 

Que nos sièges auto pour enfants deviennent le protecteur de la vie 
des bébés chinois lorsqu'ils voyagent. La sécurité des enfants est notre 
mission! En même temps, nous espérons que vous pourrez lire 
attentivement ce manuel de produit avant d'utiliser ce produit. 

Si vous rencontrez des problèmes lors de l'utilisation, veuillez nous 
contacter à temps et nous vous servirons de tout cœur.



aux que ceux recommandés par le fabricant. Le matériau de couverture 
affecte les performances du système de retenue pour enfant.
★ Lors de l'installation du siège enfant, assurez-vous que la ceinture de 
sécurité passe par la partie pelvienne de l'enfant.
★ Après l'accident, le siège de sécurité pour enfant doit être remplacé 
ou envoyé pour inspection afin de confirmer s'il peut être réutilisé.
★ N'installez pas de sièges de sécurité pour enfants à l'avant ou sur des 
sièges équipés d'airbags.
★ Veuillez éviter l'exposition directe au soleil sur le siège pour éviter 
que la housse en tissu ne atteigne une température élevée et n'endom-
mage la peau de l'enfant.
★ Les pièces en plastique du siège et les ceintures de sécurité doivent 
être nettoyées à l'eau tiède et au savon, et les housses en tissu doivent 
être nettoyées en fonction des marques de lavage.
★ Lorsqu'un siège de sécurité n'est pas utilisé, utilisez toujours une 
ceinture de sécurité pour fixer le siège de sécurité sur le siège de la 
voiture.
★ Assurez-vous qu'il n'y a pas d'articles non fixés sur les sièges arrière 
de la voiture. En cas d'accident, ces articles peuvent être jetés et blesser 
les occupants de la voiture.
★ Il est strictement interdit de changer ou de modifier des sièges de 
sécurité. Il est strictement interdit de retirer toute partie sauf les housses 
en tissu. Il est strictement interdit d'ajouter, de soustraire ou de remplac-
er des pièces, y compris des pièces en plastique, des housses en tissu, 
des rembourrages, des étiquettes, des instructions d'utilisation, etc.
★ Les pièces en plastique doivent être nettoyées à l'eau tiède ou à un 
détergent souple.
★ Il est strictement interdit d'utiliser des détergents ou d'autres produits 
détergents qui changeront les caractéristiques des plastiques.
★ Il est strictement interdit d'utiliser le siège de sécurité sans la housse 
en tissu d'origine.
★ Le siège de sécurité doit être remplacé immédiatement après 
l'accident.
★ Il est strictement interdit de laisser les enfants dans des voitures non 
surveillées.
★ Lorsque le siège de sécurité pour enfant n'est pas utilisé, veuillez 
fixer le siège sur le siège arrière avec la ceinture de sécurité montée sur 
la voiture pour éviter les secousses ou les freinages de la voiture 
pendant la conduite et provoquer des blessures aux passagers ou se 
coincer dans le mouvement arrière et avant de la porte ou du siège de la 
voiture, en endommageant le siège!
★ Le système est installé dans la position fixe ISOFIX (comme décrit 
dans le manuel du véhicule) en fonction du type de système de retenue 
pour enfant et. 
★ Lors de l'installation du siège enfant, veuillez vous assurer que la 
ceinture de sécurité passe par la partie pelvienne de l'enfant. 
★ Après un accident, le siège auto pour enfant doit être remplacé ou 
envoyé pour inspection pour confirmer s'il peut être réutilisé. 

★ Ne pas installer de siège auto pour enfant à l'avant ou sur des sièges 
équipés d'airbags.
★ Veuillez éviter l'exposition directe au soleil sur le siège pour 
empêcher le revêtement en tissu d'atteindre une température élevée et 
de causer des dommages à la peau de l'enfant.
★ Les pièces en plastique du siège et les ceintures de sécurité doivent 
être nettoyées à l'eau tiède et au savon, et les couvertures en tissu du 
siège doivent être nettoyées selon les indications du lavage.
★ Lorsqu'un siège de sécurité n'est pas utilisé, utilisez toujours une 
ceinture de sécurité pour fixer le siège de sécurité sur le siège de la 
voiture.
★ Assurez-vous qu'il n'y a aucun objet non fixé sur les sièges arrière de 
la voiture. En cas d'accident, ces objets peuvent être projetés et blesser 
les occupants de la voiture.
★ Il est strictement interdit de changer ou de modifier les sièges de 
sécurité. Il est strictement interdit de retirer une partie autre que les 
couvertures en tissu. Il est strictement interdit d'ajouter, de soustraire ou 
de remplacer des pièces, y compris des pièces en plastique, des couver-
tures en tissu, des rembourrages, des étiquettes, des instructions 
d'utilisation, etc.
★ Les pièces en plastique doivent être nettoyées à l'eau tiède ou avec 
un détergent souple.
★ Il est strictement interdit d'utiliser des détergents ou d'autres 
détergents qui changent les caractéristiques des plastiques.
★ Il est strictement interdit d'utiliser le siège de sécurité sans la couver-
ture en tissu d'origine.
★ Le siège de sécurité doit être remplacé immédiatement après un 
accident.
★ Il est strictement interdit de laisser des enfants dans des voitures non 
surveillées.
★ Lorsque le siège de sécurité pour enfant n'est pas utilisé, veuillez 
fixer le siège sur le siège arrière avec la ceinture de sécurité montée sur 
le véhicule pour éviter les chocs ou le freinage de la voiture pendant la 
conduite et causer des blessures aux passagers, ou être bloqué par le 
mouvement avant-arrière de la porte ou du siège de la voiture, causant 
des dommages au siège.
★ Le système est installé à l'emplacement fixe ISOFIX (comme décrit 
dans le manuel du véhicule) en fonction du type de système de retenue 
pour enfant et du type de dispositif de fixation.
★ La masse adaptée de ce système de retenue pour enfant easyFIT est 
: groupe 0+/1/2/3 (0-36 kg).
★ Important – Ne pas utiliser à l'avant tant que l'enfant ne pèse pas plus 
de 9 kg.
★ Les produits sans licence de certification et les produits modifiés 
sont dangereux, et il est également très dangereux de ne pas avoir les 
instructions d'installation fournies par les fabricants à proximité.
★ Veuillez lire les instructions sur les points de fixation easyFIT dans 
le manuel du constructeur automobile.

Guide de sécurité
Veuillez suivre les avertissements suivants, sinon votre enfant sera 
gravement blessé. Pour vous aider à prendre conscience de l'impor-tance
 des instructions suivantes pour la sécurité de votre enfant, nous 
avons spécialement utilisé les symboles ★.
★ Selon les statistiques des accidents de la route dans divers pays, il est plus sûr pour les 
enfants de s'asseoir sur la banquette arrière que sur le siège passager avant.
★ Lorsque la voiture démarre, veuillez ne pas enlever votre enfant du siège de sécurité 
et ne pas laisser l'enfant sans surveillance.
★ Aucun autre point de stress que celui marqué sur le document d'appel d'offres 
et le système de retenue pour enfant ne doit être utilisé.★ Chaque sangle du système de 
retenue pour enfant reliée au véhicule doit être attachée et ajustée en fonction du corps 
de l'enfant. La sangle ne doit pas être tordue.
★ Les produits sans licence de certification et les produits modifiés sont dangereux,
 et il est également très dangereux de ne pas avoir les instructions d'installation 
fournies par les fabricants à proximité.
★ Les systèmes de retenue pour enfants sans couverture ne peuvent pas être utilisés.
★ Il n'est pas autorisé d'utiliser des matériaux autres que ceux recommandés 
par le fabricant pour la couverture du système. Les matériaux de couverture 
affectent les performances globales du système de retenue pour enfant.
★ N'utilisez pas de siège enfant endommagé ou ayant des pièces manquantes.
★ Avant utilisation, vérifiez si la ceinture de sécurité de la voiture fixe fermement le 
siège enfant.
★ Pour une utilisation en toute sécurité, veuillez lire attentivement ce manuel, sinon 
une mauvaise méthode d'installation peut entraîner de graves risques potentiels pour la 
sécurité, auquel cas le fabricant ne sera pas responsable.
★ Ce produit convient aux enfants de 0 à 36 kg et a passé la norme ECER 44/04.
★ Les sièges de sécurité pour enfants ne conviennent que pour une utilisation dans 
les voitures, et ces véhicules doivent être équipés de sièges fixes à trois points.
★ Les sièges de sécurité pour enfants ne sont pas autorisés à être modifiés, et 
les directives d'installation et d'utilisation doivent être suivies lors de leur utilisation, 
sinon certains accidents d'enfants lorsque le véhicule est en marche ne peuvent être 
exclus.
★ Il y a un avertissement clair selon lequel aucun autre point de stress autre que celui 
marqué ne doit être utilisé, ce qui peut également être indiqué sur le système de 
retenue pour enfant.
★ Le système de retenue pour enfants sans couverture ne peut pas être utilisé, et la 
couverture du système ne peut pas utiliser d'autres matéri-



Veuillez suivre les avertissements suivants, sinon votre enfant sera 
gravement blessé. Pour vous aider à prendre conscience de l'impor-
tance des instructions suivantes pour la sécurité de votre enfant, 
nous avons spécialement utilisé les symboles ★.
★ Selon les statistiques des accidents de la route dans divers pays, il est 
plus sûr pour les enfants de s'asseoir sur la banquette arrière que sur le 
siège passager avant.
★ Lorsque la voiture démarre, veuillez ne pas enlever votre enfant du 
siège de sécurité et ne pas laisser l'enfant sans surveillance.
★ Aucun autre point de stress que celui marqué sur le document 
d'appel d'offres et le système de retenue pour enfant ne doit être utilisé.
★ Chaque sangle du système de retenue pour enfant reliée au véhicule 
doit être attachée et ajustée en fonction du corps de l'enfant. La sangle 
ne doit pas être tordue.
★ Les produits sans licence de certification et les produits modifiés 
sont dangereux, et il est également très dangereux de ne pas avoir les 
instructions d'installation fournies par les fabricants à proximité.
★ Les systèmes de retenue pour enfants sans couverture ne peuvent pas 
être utilisés.
★ Il n'est pas autorisé d'utiliser des matériaux autres que ceux 
recommandés par le fabricant pour la couverture du système. Les 
matériaux de couverture affectent les performances globales du 
système de retenue pour enfant.
★ N'utilisez pas de siège enfant endommagé ou ayant des pièces 
manquantes.
★ Avant utilisation, vérifiez si la ceinture de sécurité de la voiture fixe 
fermement le siège enfant.
★ Pour une utilisation en toute sécurité, veuillez lire attentivement ce 
manuel, sinon une mauvaise méthode d'installation peut entraîner de 
graves risques potentiels pour la sécurité, auquel cas le fabricant ne sera 
pas responsable.
★ Ce produit convient aux enfants de 0 à 36 kg et a passé la norme 
ECER 44/04.
★ Les sièges de sécurité pour enfants ne conviennent que pour une 
utilisation dans les voitures, et ces véhicules doivent être équipés de 
sièges fixes à trois points.
★ Les sièges de sécurité pour enfants ne sont pas autorisés à être 
modifiés, et les directives d'installation et d'utilisation doivent être 
suivies lors de leur utilisation, sinon certains accidents d'enfants lorsque 
le véhicule est en marche ne peuvent être exclus.
★ Il y a un avertissement clair selon lequel aucun autre point de stress 
autre que celui marqué ne doit être utilisé, ce qui peut également être 
indiqué sur le système de retenue pour enfant.
★ Le système de retenue pour enfants sans couverture ne peut pas être 
utilisé, et la couverture du système ne peut pas utiliser d'autres matéri-

★ Ne pas installer de siège auto pour enfant à l'avant ou sur des sièges 
équipés d'airbags.
★ Veuillez éviter l'exposition directe au soleil sur le siège pour 
empêcher le revêtement en tissu d'atteindre une température élevée et 
de causer des dommages à la peau de l'enfant.
★ Les pièces en plastique du siège et les ceintures de sécurité doivent 
être nettoyées à l'eau tiède et au savon, et les couvertures en tissu du 
siège doivent être nettoyées selon les indications du lavage.
★ Lorsqu'un siège de sécurité n'est pas utilisé, utilisez toujours une 
ceinture de sécurité pour fixer le siège de sécurité sur le siège de la 
voiture.
★ Assurez-vous qu'il n'y a aucun objet non fixé sur les sièges arrière de 
la voiture. En cas d'accident, ces objets peuvent être projetés et blesser 
les occupants de la voiture.
★ Il est strictement interdit de changer ou de modifier les sièges de 
sécurité. Il est strictement interdit de retirer une partie autre que les 
couvertures en tissu. Il est strictement interdit d'ajouter, de soustraire ou 
de remplacer des pièces, y compris des pièces en plastique, des couver-
tures en tissu, des rembourrages, des étiquettes, des instructions 
d'utilisation, etc.
★ Les pièces en plastique doivent être nettoyées à l'eau tiède ou avec 
un détergent souple.
★ Il est strictement interdit d'utiliser des détergents ou d'autres 
détergents qui changent les caractéristiques des plastiques.
★ Il est strictement interdit d'utiliser le siège de sécurité sans la couver-
ture en tissu d'origine.
★ Le siège de sécurité doit être remplacé immédiatement après un 
accident.
★ Il est strictement interdit de laisser des enfants dans des voitures non 
surveillées.
★ Lorsque le siège de sécurité pour enfant n'est pas utilisé, veuillez 
fixer le siège sur le siège arrière avec la ceinture de sécurité montée sur 
le véhicule pour éviter les chocs ou le freinage de la voiture pendant la 
conduite et causer des blessures aux passagers, ou être bloqué par le 
mouvement avant-arrière de la porte ou du siège de la voiture, causant 
des dommages au siège.
★ Le système est installé à l'emplacement fixe ISOFIX (comme décrit 
dans le manuel du véhicule) en fonction du type de système de retenue 
pour enfant et du type de dispositif de fixation.
★ La masse adaptée de ce système de retenue pour enfant easyFIT est 
: groupe 0+/1/2/3 (0-36 kg).
★ Important – Ne pas utiliser à l'avant tant que l'enfant ne pèse pas plus 
de 9 kg.
★ Les produits sans licence de certification et les produits modifiés 
sont dangereux, et il est également très dangereux de ne pas avoir les 
instructions d'installation fournies par les fabricants à proximité.
★ Veuillez lire les instructions sur les points de fixation easyFIT dans 
le manuel du constructeur automobile.

aux que ceux recommandés par le fabricant. Le matériau de couverture affecte les 
performances du système de retenue pour enfant.
★ Lors de l'installation du siège enfant, assurez-vous que la ceinture de sécurité passe 
par la partie pelvienne de l'enfant.
★ Après l'accident, le siège de sécurité pour enfant doit être remplacé ou envoyé pour 
inspection afin de confirmer s'il peut être réutilisé.
★ N'installez pas de sièges de sécurité pour enfants à l'avant ou sur des sièges équipés d
'airbags.
★ Veuillez éviter l'exposition directe au soleil sur le siège pour éviter que la housse 
en tissu ne atteigne une température élevée et n'endom-mage la peau de l'enfant.
★ Les pièces en plastique du siège et les ceintures de sécurité doivent être nettoyées à
 l'eau tiède et au savon, et les housses en tissu doivent être nettoyées en fonction des 
marques de lavage.
★ Lorsqu'un siège de sécurité n'est pas utilisé, utilisez toujours une ceinture de 
sécurité pour fixer le siège de sécurité sur le siège de la voiture.
★ Assurez-vous qu'il n'y a pas d'articles non fixés sur les sièges arrière de la voiture. En
 cas d'accident, ces articles peuvent être jetés et blesser les occupants de la voiture.
★ Il est strictement interdit de changer ou de modifier des sièges de sécurité. Il est 
strictement interdit de retirer toute partie sauf les housses en tissu. Il est strictement 
interdit d'ajouter, de soustraire ou de remplac-er des pièces, y compris des pièces en 
plastique, des housses en tissu, des rembourrages, des étiquettes, des instructions d'
utilisation, etc.
★ Les pièces en plastique doivent être nettoyées à l'eau tiède ou à un détergent 
souple.
★ Il est strictement interdit d'utiliser des détergents ou d'autres produits détergents qui 
changeront les caractéristiques des plastiques.
★ Il est strictement interdit d'utiliser le siège de sécurité sans la housse en tissu d'
origine.
★ Le siège de sécurité doit être remplacé immédiatement après l'accident.
★ Il est strictement interdit de laisser les enfants dans des voitures non surveillées.
★ Lorsque le siège de sécurité pour enfant n'est pas utilisé, veuillez fixer le siège 
sur le siège arrière avec la ceinture de sécurité montée sur la voiture pour éviter les 
secousses ou les freinages de la voiture pendant la conduite et provoquer des 
blessures aux passagers ou se coincer dans le mouvement arrière et avant de la porte 
ou du siège de la voiture, en endommageant le siège!
★ Le système est installé dans la position fixe ISOFIX (comme décrit dans le manuel 
du véhicule) en fonction du type de système de retenue pour enfant et. 
★ Lors de l'installation du siège enfant, veuillez vous assurer que la ceinture de 
sécurité passe par la partie pelvienne de l'enfant. 
★ Après un accident, le siège auto pour enfant doit être remplacé ou envoyé pour 
inspection pour confirmer s'il peut être réutilisé. 



Veuillez suivre les avertissements suivants, sinon votre enfant sera 
gravement blessé. Pour vous aider à prendre conscience de l'impor-
tance des instructions suivantes pour la sécurité de votre enfant, 
nous avons spécialement utilisé les symboles ★.
★ Selon les statistiques des accidents de la route dans divers pays, il est 
plus sûr pour les enfants de s'asseoir sur la banquette arrière que sur le 
siège passager avant.
★ Lorsque la voiture démarre, veuillez ne pas enlever votre enfant du 
siège de sécurité et ne pas laisser l'enfant sans surveillance.
★ Aucun autre point de stress que celui marqué sur le document 
d'appel d'offres et le système de retenue pour enfant ne doit être utilisé.
★ Chaque sangle du système de retenue pour enfant reliée au véhicule 
doit être attachée et ajustée en fonction du corps de l'enfant. La sangle 
ne doit pas être tordue.
★ Les produits sans licence de certification et les produits modifiés 
sont dangereux, et il est également très dangereux de ne pas avoir les 
instructions d'installation fournies par les fabricants à proximité.
★ Les systèmes de retenue pour enfants sans couverture ne peuvent pas 
être utilisés.
★ Il n'est pas autorisé d'utiliser des matériaux autres que ceux 
recommandés par le fabricant pour la couverture du système. Les 
matériaux de couverture affectent les performances globales du 
système de retenue pour enfant.
★ N'utilisez pas de siège enfant endommagé ou ayant des pièces 
manquantes.
★ Avant utilisation, vérifiez si la ceinture de sécurité de la voiture fixe 
fermement le siège enfant.
★ Pour une utilisation en toute sécurité, veuillez lire attentivement ce 
manuel, sinon une mauvaise méthode d'installation peut entraîner de 
graves risques potentiels pour la sécurité, auquel cas le fabricant ne sera 
pas responsable.
★ Ce produit convient aux enfants de 0 à 36 kg et a passé la norme 
ECER 44/04.
★ Les sièges de sécurité pour enfants ne conviennent que pour une 
utilisation dans les voitures, et ces véhicules doivent être équipés de 
sièges fixes à trois points.
★ Les sièges de sécurité pour enfants ne sont pas autorisés à être 
modifiés, et les directives d'installation et d'utilisation doivent être 
suivies lors de leur utilisation, sinon certains accidents d'enfants lorsque 
le véhicule est en marche ne peuvent être exclus.
★ Il y a un avertissement clair selon lequel aucun autre point de stress 
autre que celui marqué ne doit être utilisé, ce qui peut également être 
indiqué sur le système de retenue pour enfant.
★ Le système de retenue pour enfants sans couverture ne peut pas être 
utilisé, et la couverture du système ne peut pas utiliser d'autres matéri-

aux que ceux recommandés par le fabricant. Le matériau de couverture 
affecte les performances du système de retenue pour enfant.
★ Lors de l'installation du siège enfant, assurez-vous que la ceinture de 
sécurité passe par la partie pelvienne de l'enfant.
★ Après l'accident, le siège de sécurité pour enfant doit être remplacé 
ou envoyé pour inspection afin de confirmer s'il peut être réutilisé.
★ N'installez pas de sièges de sécurité pour enfants à l'avant ou sur des 
sièges équipés d'airbags.
★ Veuillez éviter l'exposition directe au soleil sur le siège pour éviter 
que la housse en tissu ne atteigne une température élevée et n'endom-
mage la peau de l'enfant.
★ Les pièces en plastique du siège et les ceintures de sécurité doivent 
être nettoyées à l'eau tiède et au savon, et les housses en tissu doivent 
être nettoyées en fonction des marques de lavage.
★ Lorsqu'un siège de sécurité n'est pas utilisé, utilisez toujours une 
ceinture de sécurité pour fixer le siège de sécurité sur le siège de la 
voiture.
★ Assurez-vous qu'il n'y a pas d'articles non fixés sur les sièges arrière 
de la voiture. En cas d'accident, ces articles peuvent être jetés et blesser 
les occupants de la voiture.
★ Il est strictement interdit de changer ou de modifier des sièges de 
sécurité. Il est strictement interdit de retirer toute partie sauf les housses 
en tissu. Il est strictement interdit d'ajouter, de soustraire ou de remplac-
er des pièces, y compris des pièces en plastique, des housses en tissu, 
des rembourrages, des étiquettes, des instructions d'utilisation, etc.
★ Les pièces en plastique doivent être nettoyées à l'eau tiède ou à un 
détergent souple.
★ Il est strictement interdit d'utiliser des détergents ou d'autres produits 
détergents qui changeront les caractéristiques des plastiques.
★ Il est strictement interdit d'utiliser le siège de sécurité sans la housse 
en tissu d'origine.
★ Le siège de sécurité doit être remplacé immédiatement après 
l'accident.
★ Il est strictement interdit de laisser les enfants dans des voitures non 
surveillées.
★ Lorsque le siège de sécurité pour enfant n'est pas utilisé, veuillez 
fixer le siège sur le siège arrière avec la ceinture de sécurité montée sur 
la voiture pour éviter les secousses ou les freinages de la voiture 
pendant la conduite et provoquer des blessures aux passagers ou se 
coincer dans le mouvement arrière et avant de la porte ou du siège de la 
voiture, en endommageant le siège!
★ Le système est installé dans la position fixe ISOFIX (comme décrit 
dans le manuel du véhicule) en fonction du type de système de retenue 
pour enfant et. 
★ Lors de l'installation du siège enfant, veuillez vous assurer que la 
ceinture de sécurité passe par la partie pelvienne de l'enfant. 
★ Après un accident, le siège auto pour enfant doit être remplacé ou 
envoyé pour inspection pour confirmer s'il peut être réutilisé. 

★ Ne pas installer de siège auto pour enfant à l'avant ou sur des sièges équipés d'
airbags.
★ Veuillez éviter l'exposition directe au soleil sur le siège pour empêcher le 
revêtement en tissu d'atteindre une température élevée et de causer des dommages à la
 peau de l'enfant.
★ Les pièces en plastique du siège et les ceintures de sécurité doivent être nettoyées à
 l'eau tiède et au savon, et les couvertures en tissu du siège doivent être nettoyées 
selon les indications du lavage.
★ Lorsqu'un siège de sécurité n'est pas utilisé, utilisez toujours une ceinture de 
sécurité pour fixer le siège de sécurité sur le siège de la voiture.
★Assurez-vous qu'il n'y a aucun objet non fixé sur les sièges arrière de la voiture. En 
cas d'accident, ces objets peuvent être projetés et blesser les occupants de la voiture.
★ Il est strictement interdit de changer ou de modifier les sièges de sécurité. Il est
 strictement interdit de retirer une partie autre que les couvertures en tissu. Il est 
strictement interdit d'ajouter, de soustraire ou de remplacer des pièces, y compris des 
pièces en plastique, des couver-tures en tissu, des rembourrages, des étiquettes, 
des instructions d'utilisation, etc.
★ Les pièces en plastique doivent être nettoyées à l'eau tiède ou avec un détergent 
souple.
★ Il est strictement interdit d'utiliser des détergents ou d'autres détergents qui 
changent les caractéristiques des plastiques.
★ Il est strictement interdit d'utiliser le siège de sécurité sans la couver-ture en tissu d'
origine.
★ Le siège de sécurité doit être remplacé immédiatement après un accident.
★ Il est strictement interdit de laisser des enfants dans des voitures non surveillées.
★ Lorsque le siège de sécurité pour enfant n'est pas utilisé, veuillez fixer le siège 
sur le siège arrière avec la ceinture de sécurité montée sur le véhicule pour éviter les 
chocs ou le freinage de la voiture pendant la conduite et causer des blessures aux 
passagers, ou être bloqué par le mouvement avant-arrière de la porte ou du siège de 
la voiture, causant des dommages au siège.
★ Le système est installé à l'emplacement fixe ISOFIX (comme décrit dans le manuel 
du véhicule) en fonction du type de système de retenue pour enfant et du type de 
dispositif de fixation.
★ La masse adaptée de ce système de retenue pour enfant easyFIT est : groupe 0+/1/2/
3 (0-36 kg).
★ Important – Ne pas utiliser à l'avant tant que l'enfant ne pèse pas plus de 9 kg.
★ Les produits sans licence de certification et les produits modifiés sont dangereux
, et il est également très dangereux de ne pas avoir les instructions d'installation 
fournies par les fabricants à proximité.
★ Veuillez lire les instructions sur les points de fixation easyFIT dans le manuel du 
constructeur automobile.



Ceinture de réglage de la hauteur de l'appui-tête

Appui-tête

Appui-tête souple

Coussin bébé

Coussinet de boucle

Clé d'angle de siège

Épaulette

Boucle de sécurité

Sangle de serrage de 
ceinture de sécurité

Poignée tournante du siège

Introduction aux composants du siège



Introduction aux composants du siège

Crochet de guidage (0 + groupe)

Fixer le bouton de déverrouillage



Instructions d'installation

1.Certification

Installer le siège auto sur votre voiture

Siège auto pour enfants
Certification de sécurité 
3C chinoise et ECE 
R44/04 européenne

Certification de sécurité 
3C chinoise et ECE 
R44/04 européenne

Siège auto pour enfants Groupe Poids approprié

KL005 0+/I/II/III 0-36 kg

ECE* est une norme de sécurité pour les équipements de protection des enfants de 
l'Union européenne. Ce siège a été développé, conçu, testé et certifié conformé-
ment à la norme européenne ECER44/04.
Le logo de certification E (dans un cercle) et le numéro de certification se trouvent 
sur l'étiquette de certification (étiquette collée sur le siège auto pour enfants). 
Toute modification du siège auto pour enfants entraînera l'annulation de la 
certification et seules les modifications apportées par le fabricant sont autorisées.



Instructions d'installation

2.Utilisation dans un véhicule

Attention :

Utilisez votre siège de sécurité pour enfants de la manière suivante:

L'utilisation d'une ceinture de sécurité à deux points du 
véhicule est interdite. L'installation doit être effectuée 
avec un système de ceinture de sécurité à trois points.
Veuillez utiliser strictement ce siège de sécurité pour 
enfants conformément aux réglementations nationales.
La ceinture de sécurité du véhicule doit être conforme 
à la norme européenne ECE 16 ou à des normes 
équivalentes.



Fonction du produit Méthode d'utilisation

3.1 Vérifiez la hauteur de la bandoulière (lorsqu'elle est utilisée dans 
      le groupe 0+/1)
Vérifiez si la hauteur de la bandoulière est adaptée aux enfants. La bandoulière 
doit passer à travers le trou de la bandoulière avec la même hauteur que l'épaule 
de l'enfant légèrement plus haut que la position de l'épaule de l'enfant

3.2 Comment verrouiller la boucle de sécurité
Combinez la boucle coulissante avec les pièces d'insertion gauche et droite et 
insérez les pièces d'insertion fermées dans la fente de la boucle coulissante en 
même temps. Si vous entendez le son de "grattage", cela signifie que la traction- 
la boucle est coincée.



Fonction du produit Méthode d'utilisation

Appuyez sur le bouton rouge sur la boucle de la ceinture de sécurité et l'élément 
d'insertion de la boucle sortira de la boucle.

3.4 Ajuster la longueur de la sangle d'épaule
Serrer les sangles d'épaule
Tenez le siège avec vos mains et tirez sur la 
sangle d'ajustement pour serrer la sangle 
d'épaule.
Desserrez les sangles d'épaule
Appuyez sur le régulateur tout en tenant 
les deux sangles d'épaule de l'autre main et 
tirez-les directement devant l'enfant pour 
desserrer les sangles d'épaule.

3.5 Ajuster la hauteur de l'appui-tête du siège
Tout d'abord, ajustez la ceinture de sécurité 
à l'état détendu, puis tirez sur la sangle 
d'ajustement de la hauteur de l'appui-tête 
vers le haut pour ajuster la hauteur de 
l'appui-tête à la position appropriée.
Note: il est très important de garder 
l'appui-tête adapté à la hauteur de la tête de 
l'enfant.

3.3 Comment ouvrir la boucle de sécurité



Installation de Siège

4.1 Installation dos à la route de sièges d'auto pour enfants utilisant l'interface ISOFIX
(0 + groupe, poids 0-13 kg, environ de la naissance à 10 mois)

Tout d'abord, placez le siège d'auto pour enfant sur le siège de voiture, 
tournez-le de 180 degrés et ajustez-le à l'angle maximal. Insérez les deux 
connecteurs ISOFIX du siège d'auto pour enfant dans l'interface ISOFIX du 
siège de voiture en même temps et entendez «gratter» deux fois pour indiquer 
qu'il est verrouillé.

Poussez le siège d'auto pour enfant près du dossier du siège de voiture. 
Vérifiez à nouveau pour confirmer que l'ISOFIX relâche le bouton poussoir et 
assurez-vous qu'il est affiché en vert.

Comme illustré dans la figure, sortez la ceinture de sécurité de la voiture et 
installez-la étape par étape comme indiqué dans la figure suivante. Après 
l'installation, serrez la ceinture de sécurité de la voiture, ouvrez la boucle de 
sécurité, mettez l'enfant dans le siège, bouclez la boucle de sécurité et serrez la 
ceinture de sécurité du siège.



Installation de Siège

4.2 Installation dos à la route de sièges auto pour enfants en utilisant l'interface ISOFIX
 (un groupe, pesant de 9 à 18 kg, d'environ 9 mois à 4 ans)

Tout d'abord, placez le siège auto pour enfant sur le siège de la voiture, insérez 
les deux connecteurs ISOFIX du siège auto pour enfant dans l'interface 
ISOFIX du siège de la voiture en même temps, et entendez "gratter" pour 
indiquer que c'est verrouillé.

Poussez le siège auto pour enfant contre le dossier du siège de la voiture. 
Vérifiez à nouveau pour confirmer que l'ISOFIX à déclencher le bouton 
poussoir et assurez-vous qu'il est affiché en vert.

Comme indiqué dans la figure, sortez la ceinture de sécurité de la voiture et 
installez-la étape par étape comme indiqué dans la figure suivante. Après 
l'installation, serrez la ceinture de sécurité de la voiture, ouvrez la boucle de 
sécurité, placez l'enfant dans le siège, bouclez la boucle de sécurité et serrez la 
ceinture de sécurité du siège.



Installation de Siège
4.3 Installation avant des sièges de sécurité enfants avec interface ISOFIX et ceintures de sécurité 
trois points de la voiture
(2 groupes, poids corporel environ 15-25 kg ; 3 groupes, pesant environ 22-36 kg, environ 6-12 ans)

Selon la figure ci-dessous, ouvrez la boucle de sécurité et desserrez la ceinture 
de sécurité. Tournez le siège de sécurité enfant vers l'arrière et sortez la sangle 
d'épaule de l'ajusteur d'engrenages de ceinture de siège comme indiqué sur la 
figure. Retirez les deux sangles d'épaule de la connexion métallique sous le 
dos du siège de sécurité et enfin retirez le coussin

Placez le siège de sécurité enfant face à l'avant sur le siège de voiture. Insérez 
les deux connecteurs ISOFIX du siège de sécurité enfant dans l'interface 
ISOFIX du siège de voiture en même temps et serrez la ceinture de sécurité.

Asseyez l'enfant sur le siège de sécurité enfant, ajustez la poignée d'ajustement 
de l'appui-tête et ajustez l'appui-tête du siège de sécurité enfant à l'état indiqué 
sur la figure.



5. Instructions de nettoyage

Nettoyage et garantie

Veuillez lire attentivement l'étiquette de lavage sur la housse en tissu. La 
housse en tissu peut être nettoyée doucement avec un détergent neutre dans 
une machine à laver à une température de l'eau de 30 degrés. Si la température 
de l'eau dépasse 30 degrés, la housse en tissu risque de décolorer après le 
lavage. Il est interdit d'essorer ou d'utiliser des appareils électriques de 
spin-dry (le coussin en coton dans la housse en tissu peut se désintégrer par 
conséquent).

6.Garantie
Le service de garantie est limité à la période de garantie effective dans des 
conditions normales d'utilisation. Pour les dommages non causés par 
l'homme résultant de problèmes de qualité des marchandises elles-mêmes, 
les services suivants peuvent être bénéficiés avec ce certificat de garantie:

Le corps en plastique du siège de sécurité peut être essuyé avec de l'eau claire 
ou savonneuse. Les détergents forts (tels que les solvants) sont interdits.

La ceinture de sécurité du siège de sécurité peut être nettoyée avec de l'eau 
propre ou savonneuse (veuillez retirer la boucle de la boucle de sécurité de la 
ceinture de sécurité et la ranger correctement).

Ce produit a une garantie à vie.
Dans les 30 jours suivant la date d'achat, les consommateurs peuvent choisir 
de retourner, d'échanger ou de réparer (sans affecter les ventes secondaires).

Dans l'une des circonstances suivantes (mais sans s'y limiter), le produit 
peut être réparé avec une indemnisation. La période de garantie après la 
réparation payante est de 3 mois à partir de la date de prise en charge ou 
de livraison:
Dommages causés par démontage par des réparateurs non autorisés par le 
fabricant;
Dommages causés par une installation, une utilisation et un entretien non 
conformes aux exigences du manuel d'utilisation du produit; |
Dommages causés par l'utilisation d'accessoires non originaux;
Défaillance et dommages de la performance du produit causés par la force 
majeure telle que l'usure normale, le vieillissement, le mauvais placement, 
l'humidité, etc.



Manuale di istruzioni del prodotto
Gruppo: 0+/I/II/III 

Peso applicabile: 0-36KG



Introduzione al contenuto
Gentili utenti,

grazie per aver scelto i nostri seggiolini auto per la sicurezza dei 
vostri figli. Con la diffusione delle auto, gli incidenti stradali sono in 
aumento, mentre i bambini sono i più vulnerabili nei incidenti stradali. 
Ecco i motivi: 

1.Motivi strutturali dell'auto stessa (i seggiolini per auto sono 
progettati in base al corpo degli adulti); 

2.La capacità di pensiero e la capacità degli arti dei bambini non 
sono mature. 

Secondo le ricerche, quando un bambino di 10 kg viene colpito 
frontalmente su un'auto che viaggia a una velocità di 40 chilometri 
all'ora, viene generata istantaneamente una forza di impatto di 300 kg. 
Se i genitori tengono il bambino in braccio, il bambino può essere 
separato dalle braccia degli adulti o essere scagliato fuori dall'auto in 
un attimo. Perciò, la protezione della sicurezza per i passeggeri 
bambini diventa molto urgente, nascendo così la generazione di 
seggiolini auto per bambini. 

Che i nostri seggiolini auto per la sicurezza dei bambini diventino 
il protettore della vita dei bambini cinesi quando viaggiano. La sicurez-
za dei bambini è la nostra missione! Allo stesso tempo, speriamo che 
possiate leggere attentamente questo manuale del prodotto prima di 
utilizzare questo prodotto. 

Se incontrate problemi durante l'uso, vi preghiamo di contattarci in 
tempo e vi serviremo con tutto il cuore!serviremo con tutto il cuore!



Guide sulla sicurezza

Si prega di seguire le seguenti avvertenze, altrimenti il vostro 
bambino potrebbe subire gravi lesioni. Per aiutarvi a capire 
l'importanza delle seguenti istruzioni per la sicurezza del vostro 
bambino, abbiamo utilizzato il simbolo ★.
★ Secondo le statistiche sugli incidenti stradali in diversi paesi del 
mondo, è più sicuro per i bambini sedersi sul sedile posteriore rispetto 
a quello del passeggero anteriore.
★ Quando si avvia l'automobile, non togliete il bambino dal seggiolino 
di sicurezza e non lasciate il bambino da solo sul sedile.
★ Non utilizzare alcun altro punto di stress oltre a quello indicato nella 
documentazione di gara e nel sistema di restrizione per bambini.
★ Ogni cintura del sistema di restrizione per bambini collegato al 
veicolo deve essere serrata ed adattata in base al corpo del bambino, la 
cintura non deve essere intrecciata.
★ I prodotti senza licenza di certificazione e i prodotti modificati sono 
pericolosi, e anche l'assenza delle istruzioni di installazione fornite dai 
produttori è molto pericolosa.
★ I sistemi di restrizione dei bambini non coperti non possono essere 
utilizzati.
★ Non utilizzare materiali diversi da quelli raccomandati dal produt-
tore per la copertura del sistema. Il materiale di copertura influenza le 
prestazioni del sistema di restrizione per bambini.
★ Non utilizzare sedili per bambini danneggiati o con parti mancanti.
★ Prima dell'uso, controllare che la cintura di sicurezza dell'auto fissi 
saldamente il seggiolino del bambino.
★ Leggere attentamente questo manuale per garantire un uso sicuro, in 
caso contrario un metodo di installazione errato potrebbe causare gravi 
rischi potenziali per la sicurezza, in questo caso il produttore non 
sarà responsabile.

★ Questo prodotto è adatto per bambini dai 0 ai 36 kg ed ha superato 
lo standard ECER 44/04.
★ I seggiolini per bambini sono adatti solo all'uso in auto, e questi 
veicoli devono essere equipaggiati con sedili fissi a tre punti.
★ Non è consentito modificare i seggiolini per bambini e occorre 
seguire le istruzioni di installazione e di utilizzo. In caso contrario, non 
si può escludere la possibilità che accadano incidenti ai bambini 
durante la marcia del veicolo.
★ Vi è un chiaro avvertimento che non deve essere utilizzato alcun 
altro punto di stress oltre a quello indicato, che può essere indicato 
anche nel sistema di restrizione per bambini.
★ Il sistema di restrizione del bambino senza copertura non può essere 
utilizzato e la copertura del sistema non può utilizzare materiali diversi 
da quelli raccomandati dal produttore. Il materiale di copertura influen-
za le prestazioni dell'insieme del sistema di restrizione per bambini.
★ Durante l'installazione del seggiolino per bambini assicurarsi che la 
cintura di sicurezza attraversi la parte pelvica del bambino.
★ Dopo un incidente, sostituire o verificare se il seggiolino per 
bambini può essere riutilizzato.
★ Non installare mai il sedile per bambini sul sedile del passeggero 
anteriore o su un sedile con airbag.
★ Evitare che il sedile sia esposto alla luce solare diretta per evitare che 
il tessuto di copertura si surriscaldi e danneggi la pelle del bambino.
★ Le parti in plastica del sedile e delle cinture di sicurezza devono 
essere pulite con acqua calda e sapone, mentre il tessuto del sedile deve 
essere lavato in base alle etichette di lavaggio.
★ Quando il sedile di sicurezza non è utilizzato, utilizzare sempre la 
cintura di sicurezza dell'auto per fissarlo al sedile posteriore.
★ Assicurarsi che non ci siano oggetti non fissati sul sedile posteriore 
dell'auto. In caso di incidente, questi oggetti potrebbero essere proiettati 
e causare danni ai passeggeri dell'auto.

★ Non è consentito modificare o alterare il sedile di sicurezza. Oltre al 
tessuto di copertura, nessuna parte deve essere smontata. È vietato 
aggiungere, rimuovere o sostituire parti, comprese parti in plastica, 
tessuti di copertura, imbottiture, etichette, istruzioni e così via.
★ I pezzi in plastica del sedile devono essere puliti con acqua calda o 
detergenti delicati.
★ Non utilizzare detergenti o altri agenti pulenti che potrebbero 
alterare le proprietà plastiche.
★ I sistemi di restrizione dei bambini sprovvisti di copertura non 
possono essere utilizzati.
★ Dopo un incidente, sostituire immediatamente il sedile di sicurezza.
★ Non lasciare mai un bambino incustodito in un'auto.
★ Quando il seggiolino per bambini non è in uso, utilizzare sempre la 
cintura di sicurezza dell'auto per fissare il seggiolino al sedile posterio-
re, per evitare lesioni ai passeggeri durante la guida dell'auto causate da 
urti o frenate o dal blocco della porta o del sedile dell'auto.
★ Questo sistema è installato sulla posizione di fissaggio ISOFIX 
(come descritto nel manuale dell'auto) in base al tipo di sistema di 
restrizione per bambini e di dispositivo di fissaggio.
★ Questo sistema easyFIT di restrizione per bambini è adatto per i 
gruppi 0+ / 1/2/3 (0-36 kg).
★ Importante - Non utilizzare il sistema in avanti prima che il bambino 
raggiunga il peso di 9 kg.
★ I prodotti senza licenza di certificazione e i prodotti modificati sono 
pericolosi, e anche l'assenza delle istruzioni di installazione fornite dai 
produttori è molto pericolosa.
★ Consultare il manuale del proprietario dell'auto per le istruzioni 
relative al punto di fissaggio easyFIT.



Si prega di seguire le seguenti avvertenze, altrimenti il vostro 
bambino potrebbe subire gravi lesioni. Per aiutarvi a capire 
l'importanza delle seguenti istruzioni per la sicurezza del vostro 
bambino, abbiamo utilizzato il simbolo ★.
★ Secondo le statistiche sugli incidenti stradali in diversi paesi del 
mondo, è più sicuro per i bambini sedersi sul sedile posteriore rispetto 
a quello del passeggero anteriore.
★ Quando si avvia l'automobile, non togliete il bambino dal seggiolino 
di sicurezza e non lasciate il bambino da solo sul sedile.
★ Non utilizzare alcun altro punto di stress oltre a quello indicato nella 
documentazione di gara e nel sistema di restrizione per bambini.
★ Ogni cintura del sistema di restrizione per bambini collegato al 
veicolo deve essere serrata ed adattata in base al corpo del bambino, la 
cintura non deve essere intrecciata.
★ I prodotti senza licenza di certificazione e i prodotti modificati sono 
pericolosi, e anche l'assenza delle istruzioni di installazione fornite dai 
produttori è molto pericolosa.
★ I sistemi di restrizione dei bambini non coperti non possono essere 
utilizzati.
★ Non utilizzare materiali diversi da quelli raccomandati dal produt-
tore per la copertura del sistema. Il materiale di copertura influenza le 
prestazioni del sistema di restrizione per bambini.
★ Non utilizzare sedili per bambini danneggiati o con parti mancanti.
★ Prima dell'uso, controllare che la cintura di sicurezza dell'auto fissi 
saldamente il seggiolino del bambino.
★ Leggere attentamente questo manuale per garantire un uso sicuro, in 
caso contrario un metodo di installazione errato potrebbe causare gravi 
rischi potenziali per la sicurezza, in questo caso il produttore non 
sarà responsabile.

★ Questo prodotto è adatto per bambini dai 0 ai 36 kg ed ha superato 
lo standard ECER 44/04.
★ I seggiolini per bambini sono adatti solo all'uso in auto, e questi 
veicoli devono essere equipaggiati con sedili fissi a tre punti.
★ Non è consentito modificare i seggiolini per bambini e occorre 
seguire le istruzioni di installazione e di utilizzo. In caso contrario, non 
si può escludere la possibilità che accadano incidenti ai bambini 
durante la marcia del veicolo.
★ Vi è un chiaro avvertimento che non deve essere utilizzato alcun 
altro punto di stress oltre a quello indicato, che può essere indicato 
anche nel sistema di restrizione per bambini.
★ Il sistema di restrizione del bambino senza copertura non può essere 
utilizzato e la copertura del sistema non può utilizzare materiali diversi 
da quelli raccomandati dal produttore. Il materiale di copertura influen-
za le prestazioni dell'insieme del sistema di restrizione per bambini.
★ Durante l'installazione del seggiolino per bambini assicurarsi che la 
cintura di sicurezza attraversi la parte pelvica del bambino.
★ Dopo un incidente, sostituire o verificare se il seggiolino per 
bambini può essere riutilizzato.
★ Non installare mai il sedile per bambini sul sedile del passeggero 
anteriore o su un sedile con airbag.
★ Evitare che il sedile sia esposto alla luce solare diretta per evitare che 
il tessuto di copertura si surriscaldi e danneggi la pelle del bambino.
★ Le parti in plastica del sedile e delle cinture di sicurezza devono 
essere pulite con acqua calda e sapone, mentre il tessuto del sedile deve 
essere lavato in base alle etichette di lavaggio.
★ Quando il sedile di sicurezza non è utilizzato, utilizzare sempre la 
cintura di sicurezza dell'auto per fissarlo al sedile posteriore.
★ Assicurarsi che non ci siano oggetti non fissati sul sedile posteriore 
dell'auto. In caso di incidente, questi oggetti potrebbero essere proiettati 
e causare danni ai passeggeri dell'auto.

★ Non è consentito modificare o alterare il sedile di sicurezza. Oltre al 
tessuto di copertura, nessuna parte deve essere smontata. È vietato 
aggiungere, rimuovere o sostituire parti, comprese parti in plastica, 
tessuti di copertura, imbottiture, etichette, istruzioni e così via.
★ I pezzi in plastica del sedile devono essere puliti con acqua calda o 
detergenti delicati.
★ Non utilizzare detergenti o altri agenti pulenti che potrebbero 
alterare le proprietà plastiche.
★ I sistemi di restrizione dei bambini sprovvisti di copertura non 
possono essere utilizzati.
★ Dopo un incidente, sostituire immediatamente il sedile di sicurezza.
★ Non lasciare mai un bambino incustodito in un'auto.
★ Quando il seggiolino per bambini non è in uso, utilizzare sempre la 
cintura di sicurezza dell'auto per fissare il seggiolino al sedile posterio-
re, per evitare lesioni ai passeggeri durante la guida dell'auto causate da 
urti o frenate o dal blocco della porta o del sedile dell'auto.
★ Questo sistema è installato sulla posizione di fissaggio ISOFIX 
(come descritto nel manuale dell'auto) in base al tipo di sistema di 
restrizione per bambini e di dispositivo di fissaggio.
★ Questo sistema easyFIT di restrizione per bambini è adatto per i 
gruppi 0+ / 1/2/3 (0-36 kg).
★ Importante - Non utilizzare il sistema in avanti prima che il bambino 
raggiunga il peso di 9 kg.
★ I prodotti senza licenza di certificazione e i prodotti modificati sono 
pericolosi, e anche l'assenza delle istruzioni di installazione fornite dai 
produttori è molto pericolosa.
★ Consultare il manuale del proprietario dell'auto per le istruzioni 
relative al punto di fissaggio easyFIT.



Si prega di seguire le seguenti avvertenze, altrimenti il vostro 
bambino potrebbe subire gravi lesioni. Per aiutarvi a capire 
l'importanza delle seguenti istruzioni per la sicurezza del vostro 
bambino, abbiamo utilizzato il simbolo ★.
★ Secondo le statistiche sugli incidenti stradali in diversi paesi del 
mondo, è più sicuro per i bambini sedersi sul sedile posteriore rispetto 
a quello del passeggero anteriore.
★ Quando si avvia l'automobile, non togliete il bambino dal seggiolino 
di sicurezza e non lasciate il bambino da solo sul sedile.
★ Non utilizzare alcun altro punto di stress oltre a quello indicato nella 
documentazione di gara e nel sistema di restrizione per bambini.
★ Ogni cintura del sistema di restrizione per bambini collegato al 
veicolo deve essere serrata ed adattata in base al corpo del bambino, la 
cintura non deve essere intrecciata.
★ I prodotti senza licenza di certificazione e i prodotti modificati sono 
pericolosi, e anche l'assenza delle istruzioni di installazione fornite dai 
produttori è molto pericolosa.
★ I sistemi di restrizione dei bambini non coperti non possono essere 
utilizzati.
★ Non utilizzare materiali diversi da quelli raccomandati dal produt-
tore per la copertura del sistema. Il materiale di copertura influenza le 
prestazioni del sistema di restrizione per bambini.
★ Non utilizzare sedili per bambini danneggiati o con parti mancanti.
★ Prima dell'uso, controllare che la cintura di sicurezza dell'auto fissi 
saldamente il seggiolino del bambino.
★ Leggere attentamente questo manuale per garantire un uso sicuro, in 
caso contrario un metodo di installazione errato potrebbe causare gravi 
rischi potenziali per la sicurezza, in questo caso il produttore non 
sarà responsabile.

★ Questo prodotto è adatto per bambini dai 0 ai 36 kg ed ha superato 
lo standard ECER 44/04.
★ I seggiolini per bambini sono adatti solo all'uso in auto, e questi 
veicoli devono essere equipaggiati con sedili fissi a tre punti.
★ Non è consentito modificare i seggiolini per bambini e occorre 
seguire le istruzioni di installazione e di utilizzo. In caso contrario, non 
si può escludere la possibilità che accadano incidenti ai bambini 
durante la marcia del veicolo.
★ Vi è un chiaro avvertimento che non deve essere utilizzato alcun 
altro punto di stress oltre a quello indicato, che può essere indicato 
anche nel sistema di restrizione per bambini.
★ Il sistema di restrizione del bambino senza copertura non può essere 
utilizzato e la copertura del sistema non può utilizzare materiali diversi 
da quelli raccomandati dal produttore. Il materiale di copertura influen-
za le prestazioni dell'insieme del sistema di restrizione per bambini.
★ Durante l'installazione del seggiolino per bambini assicurarsi che la 
cintura di sicurezza attraversi la parte pelvica del bambino.
★ Dopo un incidente, sostituire o verificare se il seggiolino per 
bambini può essere riutilizzato.
★ Non installare mai il sedile per bambini sul sedile del passeggero 
anteriore o su un sedile con airbag.
★ Evitare che il sedile sia esposto alla luce solare diretta per evitare che 
il tessuto di copertura si surriscaldi e danneggi la pelle del bambino.
★ Le parti in plastica del sedile e delle cinture di sicurezza devono 
essere pulite con acqua calda e sapone, mentre il tessuto del sedile deve 
essere lavato in base alle etichette di lavaggio.
★ Quando il sedile di sicurezza non è utilizzato, utilizzare sempre la 
cintura di sicurezza dell'auto per fissarlo al sedile posteriore.
★ Assicurarsi che non ci siano oggetti non fissati sul sedile posteriore 
dell'auto. In caso di incidente, questi oggetti potrebbero essere proiettati 
e causare danni ai passeggeri dell'auto.

★ Non è consentito modificare o alterare il sedile di sicurezza. Oltre al 
tessuto di copertura, nessuna parte deve essere smontata. È vietato 
aggiungere, rimuovere o sostituire parti, comprese parti in plastica, 
tessuti di copertura, imbottiture, etichette, istruzioni e così via.
★ I pezzi in plastica del sedile devono essere puliti con acqua calda o 
detergenti delicati.
★ Non utilizzare detergenti o altri agenti pulenti che potrebbero 
alterare le proprietà plastiche.
★ I sistemi di restrizione dei bambini sprovvisti di copertura non 
possono essere utilizzati.
★ Dopo un incidente, sostituire immediatamente il sedile di sicurezza.
★ Non lasciare mai un bambino incustodito in un'auto.
★ Quando il seggiolino per bambini non è in uso, utilizzare sempre la 
cintura di sicurezza dell'auto per fissare il seggiolino al sedile posterio-
re, per evitare lesioni ai passeggeri durante la guida dell'auto causate da 
urti o frenate o dal blocco della porta o del sedile dell'auto.
★ Questo sistema è installato sulla posizione di fissaggio ISOFIX 
(come descritto nel manuale dell'auto) in base al tipo di sistema di 
restrizione per bambini e di dispositivo di fissaggio.
★ Questo sistema easyFIT di restrizione per bambini è adatto per i 
gruppi 0+ / 1/2/3 (0-36 kg).
★ Importante - Non utilizzare il sistema in avanti prima che il bambino 
raggiunga il peso di 9 kg.
★ I prodotti senza licenza di certificazione e i prodotti modificati sono 
pericolosi, e anche l'assenza delle istruzioni di installazione fornite dai 
produttori è molto pericolosa.
★ Consultare il manuale del proprietario dell'auto per le istruzioni 
relative al punto di fissaggio easyFIT.



Cintura di regolazione dell'altezza del poggiatesta

Poggiatesta

Poggiatesta morbido

Cuscino per bambini

Imbottitura con fibbia

Chiave per l'angolo del sedile

Protezione per spalle

Fibbia di sicurezza

Cinghia di tensionamento 
della cintura di sicurezza

Maniglia girevole del sedile

Introduzione ai componenti del sedile



Introduzione ai componenti del sedile

Gancio guida (0+gruppo)

Fissare il pulsante di rilascio



Istruzioni per l'installazione

1.Certificazione

Seggiolino di sicurezza 

installare la seggiolina di sicurezza sulla propria auto

per bambini
Certificazione di 
sicurezza cinese 3C ed 
europea ECE R44/04

Certificazione di 
sicurezza cinese 3C ed 
europea ECE R44/04

Seggiolino di sicurezza 
per bambini Gruppo Peso adatto

KL005 0+/I/II/III 0-36 kg

ECE* è lo standard dell'Unione Europea per l'equipaggiamento di sicurezza per i 
bambini. Questo seggiolino è stato sviluppato, progettato, testato e certificato in 
conformità con la normativa europea ECER44/04.
Il logo di certificazione E (in un cerchio) e il numero di certificazione sono 
presenti sull'etichetta di certificazione attaccata al seggiolino di sicurezza per 
bambini. Ogni modifica al comportamento del seggiolino di sicurezza per 
bambini invalida la certificazione e solo il produttore ha il diritto di apportare 
modifiche al seggiolino di sicurezza.



Istruzioni per l'installazione

2.Utilizzo all'interno di un veicolo

Attenzione:

Utilizzare il seggiolino di sicurezza per bambini come segue:

L'uso di una cintura di sicurezza a due punti del 
veicolo è proibito. L'installazione deve essere effettua-
ta con un sistema di cintura di sicurezza a tre punti.
Si prega di utilizzare rigorosamente il seggiolino di 
sicurezza per bambini rispettando le normative 
nazionali.
La cintura di sicurezza del veicolo deve essere 
conforme alla norma europea ECE 16 o a normative 
equivalenti.



Metodo di utilizzo della funzione del prodotto

3.1 Verificare l'altezza delle cinture delle spalle (quando utilizzate nel 
      gruppo 0 +/1)
Verificare se l'altezza delle cinture delle spalle è adatta per i bambini. La cintura 
delle spalle dovrebbe passare attraverso il foro delle cinture delle spalle alla stessa 
altezza delle spalle del bambino leggermente sopra la posizione delle spalle del 
bambino.

3.2 Come bloccare la fibbia di sicurezza
Combinare la fibbia estrarre con i pezzi di inserimento sinistro e destro e inserire 
contemporaneamente i pezzi di inserimento chiusi nello slot della fibbia estrarre. 
Se si sente un rumore di "graffiatura", significa che la fibbia estrarre è bloccata.



3.3 Come aprire la fibbia di sicurezza

Metodo di utilizzo della funzione del prodotto

Premere il pulsante rosso sulla fibbia della cintura di sicurezza e l'inserzione della 
fibbia spunterà dalla fibbia.

3.4 Regolare la lunghezza della cinghia della spalla
Stringere le cinghie delle spalle
Tenere il seggiolino con le mani e tirare 
verso il basso la cinghia di regolazione per 
stringere la cinghia della spalla.
Allentare le cinghie delle spalle
Premere il regolatore verso il basso mentre 
si tengono le due cinghie delle spalle con 
l'altra mano e si tirano direttamente 
davanti al bambino per allentare le cinghie 
delle spalle.

3.5  Regolare l'altezza del poggiatesta del seggiolino
Prima di tutto, regolare la cintura di 
sicurezza allo stato rilassato, quindi tirare 
verso l'alto la cinghia di regolazione 
dell'altezza del poggiatesta per regolare 
l'altezza del poggiatesta alla posizione 
appropriata.
Nota: è molto importante mantenere il 
poggiatesta adatto all'altezza della testa del 
bambino.



Installazione del sedile

4.1 Installazione in senso contrario di marcia dei seggiolini per bambini utilizzando 
l'interfaccia ISOFIX
(0 + gruppo, peso 0-13 kg, circa dalla nascita ai 10 mesi)

Per prima cosa, posizionare il seggiolino per bambini sul sedile dell'auto, 
ruotare il sedile di 180 gradi e regolarlo all'angolo massimo. Inserire 
contemporaneamente i due connettori ISOFIX del seggiolino per bambini 
nell'interfaccia ISOFIX del sedile dell'auto e sentire "scratching" due volte per 
indicare che è bloccato.

Spingere il seggiolino per bambini vicino allo schienale del sedile dell'auto. 
Verificare di nuovo per confermare che l'ISOFIX rilascia il pulsante di spinta 
e assicurarsi che sia visualizzato in verde.

Come mostrato nella figura, tirare fuori la cintura di sicurezza dell'auto e 
installarla passo dopo passo come mostrato nella seguente figura. Dopo 
l'installazione, stringere la cintura di sicurezza dell'auto, aprire la fibbia di 
sicurezza, mettere il bambino nel seggiolino, allacciare la fibbia di sicurezza e 
stringere la cintura di sicurezza del sedile.



Installazione del sedile

4.2 Installazione del sedile auto per bambini rivolto verso il retro utilizzando l'interfaccia 
ISOFIX
(una categoria, con un peso compreso tra 9 e 18 kg, circa 9 mesi - 4 anni)

In primo luogo, posizionare il sedile auto per bambini sul sedile dell'auto, 
inserire contemporaneamente i due connettori ISOFIX del sedile auto per 
bambini nell'interfaccia ISOFIX del sedile dell'auto e sentirne il click per 
indicare che sono bloccati.

Premere il sedile auto per bambini contro lo schienale del sedile dell'auto. 
Controllare nuovamente per confermare che l'ISOFIX rilascia il pulsante di 
spinta e verificare che sia visualizzato in verde.

Come mostrato in figura, tirare fuori la cintura di sicurezza dell'auto e 
installarla passo dopo passo come indicato nella figura seguente. Dopo 
l'installazione, serrare la cintura di sicurezza dell'auto, aprire la fibbia di 
sicurezza, mettere il bambino nel sedile, agganciare la fibbia di sicurezza e 
serrare la cintura di sicurezza del sedile.



Installazione del sedile
4.3 Installazione in avanti dei seggiolini per bambini utilizzando l'interfaccia ISOFIX e le cinture di 
sicurezza a tre punti dell'auto
(2 gruppi, peso corporeo di circa 15-25 kg; 3 gruppi, peso di circa 22-36 kg, circa 6-12 anni)

Secondo la figura qui sotto, aprire la fibbia di sicurezza e allentare la cintura di 
sicurezza. Girare il seggiolino per bambini verso il retro ed estrarre la cinghia 
di spalla dall'adattatore del cinturino del seggiolino come mostrato nella 
figura. Rimuovere le due cinghie di spalla dalla connessione metallica sotto il 
retro del seggiolino di sicurezza e infine rimuovere il cuscino.

Posizionare il seggiolino per bambini voltato verso l'auto. Inserire contempo-
raneamente i due connettori ISOFIX del seggiolino per bambini nell'interfac-
cia ISOFIX del sedile dell'auto e stringere la cintura di sicurezza.

Far sedere il bambino sul seggiolino per bambini, regolare la manopola di 
regolazione del poggiatesta e regolare il poggiatesta del seggiolino per 
bambini allo stato mostrato nella figura.



5.Istruzioni per la pulizia

Pulizia e garanzia

Si prega di leggere attentamente l'etichetta di lavaggio sulla copertura in 
tessuto. La copertura in tessuto può essere pulita delicatamente con un 
detergente neutro in lavatrice con una temperatura dell'acqua di 30 gradi. Se la 
temperatura dell'acqua supera i 30 gradi, la copertura in tessuto potrebbe 
sbiadire dopo la pulizia. È vietato strizzare o utilizzare apparecchiature 
elettriche di centrifugazione (il cuscino di cotone nella copertura in tessuto 
potrebbe disintegrarsi come risultato).

6.Garanzia
Il servizio di garanzia è limitato al periodo di garanzia effettivo in uso 
normale. Per i danni non causati dall'uomo causati dai problemi di 
qualità delle merci stesse, è possibile usufruire dei seguenti servizi con 
questo certificato di garanzia:

Il corpo in plastica del seggiolino di sicurezza può essere pulito con acqua 
pulita o acqua saponata. Sono vietati detergenti forti (come i solventi).

La cintura di sicurezza del seggiolino di sicurezza può essere pulita con acqua 
pulita o acqua saponata (si prega di rimuovere la fibbia della cintura di 
sicurezza dalla cintura e tenerla correttamente).

Questo prodotto ha una garanzia a vita.
Entro 30 giorni dalla data di acquisto, i consumatori possono scegliere di 
restituire, scambiare o riparare (senza influire sulle vendite secondarie).

In qualsiasi delle seguenti circostanze (ma non limitato alle seguenti 
circostanze), il prodotto può essere riparato con un compenso. Il periodo 
di garanzia dopo la riparazione a pagamento è di 3 mesi dalla data di 
ritiro o di consegna:

Danni causati dalla disassemblaggio da parte di riparatori non autorizzati dal 
produttore;
Danneggiamento causato dalla mancata installazione, uso e manutenzione del 
prodotto in conformità con i requisiti del manuale utente del prodotto;
Danni causati dall'uso di accessori non originali;
Malfunzionamento e danni alle prestazioni del prodotto causati dalla forza 
maggiore come normale usura e traumi, invecchiamento, posizionamento 
improprio, umidità, ecc;



Manual de instrucciones del producto
Grupo: 0+/I/II/III

Peso aplicable: 0-36KG



Introducción del contenido
Estimados usuarios, 

gracias por elegir nuestros asientos de seguridad para niños en el 
automóvil para sus hijos. Con la popularidad de los automóviles, los 
accidentes de tráfico están aumentando, mientras que los niños son los 
más vulnerables en los accidentes de tráfico. A continuación se presen-
tan las razones: 

1. Razones estructurales del automóvil en sí mismo (los asientos de 
automóvil están diseñados según el cuerpo de un adulto); 

2. La capacidad de pensamiento y la habilidad de las extremidades 
de los niños no están maduras. 

Según la investigación, cuando un niño de 10 kg es golpeado 
frontalmente en un automóvil que viaja a una velocidad de 40 kilómet-
ros por hora, se genera una fuerza de impacto de 300 kg instantánea-
mente. Si los padres sostienen al niño, el niño puede separarse de los 
brazos de los adultos o ser arrojado fuera del automóvil en un instante. 

Por lo tanto, la protección de seguridad para los pasajeros 
infantiles se vuelve muy urgente, dando origen a la generación de 
asientos de seguridad para niños en automóviles.¡Que nuestros 
asientos de seguridad para niños en automóviles se conviertan en el 
protector de la vida de los bebés chinos cuando viajen. ¡La seguridad 
de los niños es nuestra misión! Al mismo tiempo, esperamos que 
puedan leer cuidadosamente este manual de producto antes de utilizar 
este producto. 

Si encuentran algún problema durante el uso, por favor contácte-
nos a tiempo y los atenderemos de todo corazón!



Guide sulla sicurezza

Si prega di seguire le seguenti avvertenze, altrimenti il vostro 
bambino potrebbe subire gravi lesioni. Per aiutarvi a capire 
l'importanza delle seguenti istruzioni per la sicurezza del vostro 
bambino, abbiamo utilizzato il simbolo ★.
★ Secondo le statistiche sugli incidenti stradali in diversi paesi del 
mondo, è più sicuro per i bambini sedersi sul sedile posteriore rispetto 
a quello del passeggero anteriore.
★ Quando si avvia l'automobile, non togliete il bambino dal seggiolino 
di sicurezza e non lasciate il bambino da solo sul sedile.
★ Non utilizzare alcun altro punto di stress oltre a quello indicato nella 
documentazione di gara e nel sistema di restrizione per bambini.
★ Ogni cintura del sistema di restrizione per bambini collegato al 
veicolo deve essere serrata ed adattata in base al corpo del bambino, la 
cintura non deve essere intrecciata.
★ I prodotti senza licenza di certificazione e i prodotti modificati sono 
pericolosi, e anche l'assenza delle istruzioni di installazione fornite dai 
produttori è molto pericolosa.
★ I sistemi di restrizione dei bambini non coperti non possono essere 
utilizzati.
★ Non utilizzare materiali diversi da quelli raccomandati dal produt-
tore per la copertura del sistema. Il materiale di copertura influenza le 
prestazioni del sistema di restrizione per bambini.
★ Non utilizzare sedili per bambini danneggiati o con parti mancanti.
★ Prima dell'uso, controllare che la cintura di sicurezza dell'auto fissi 
saldamente il seggiolino del bambino.
★ Leggere attentamente questo manuale per garantire un uso sicuro, in 
caso contrario un metodo di installazione errato potrebbe causare gravi 
rischi potenziali per la sicurezza, in questo caso il produttore non sarà 
responsabile.

★ Questo prodotto è adatto per bambini dai 0 ai 36 kg ed ha superato 
lo standard ECER 44/04.
★ I seggiolini per bambini sono adatti solo all'uso in auto, e questi 
veicoli devono essere equipaggiati con sedili fissi a tre punti.
★ Non è consentito modificare i seggiolini per bambini e occorre 
seguire le istruzioni di installazione e di utilizzo. In caso contrario, non 
si può escludere la possibilità che accadano incidenti ai bambini 
durante la marcia del veicolo.
★ Vi è un chiaro avvertimento che non deve essere utilizzato alcun 
altro punto di stress oltre a quello indicato, che può essere indicato 
anche nel sistema di restrizione per bambini.
★ Il sistema di restrizione del bambino senza copertura non può essere 
utilizzato e la copertura del sistema non può utilizzare materiali diversi 
da quelli raccomandati dal produttore. Il materiale di copertura influen-
za le prestazioni dell'insieme del sistema di restrizione per bambini.
★ Durante l'installazione del seggiolino per bambini assicurarsi che la 
cintura di sicurezza attraversi la parte pelvica del bambino.
★ Dopo un incidente, sostituire o verificare se il seggiolino per 
bambini può essere riutilizzato.
★ Non installare mai il sedile per bambini sul sedile del passeggero 
anteriore o su un sedile con airbag.
★ Evitare che il sedile sia esposto alla luce solare diretta per evitare che 
il tessuto di copertura si surriscaldi e danneggi la pelle del bambino.
★ Le parti in plastica del sedile e delle cinture di sicurezza devono 
essere pulite con acqua calda e sapone, mentre il tessuto del sedile deve 
essere lavato in base alle etichette di lavaggio.
★ Quando il sedile di sicurezza non è utilizzato, utilizzare sempre la 
cintura di sicurezza dell'auto per fissarlo al sedile posteriore.
★ Assicurarsi che non ci siano oggetti non fissati sul sedile posteriore 
dell'auto. In caso di incidente, questi oggetti potrebbero essere proiettati 
e causare danni ai passeggeri dell'auto.

★ Non è consentito modificare o alterare il sedile di sicurezza. Oltre al 
tessuto di copertura, nessuna parte deve essere smontata. È vietato 
aggiungere, rimuovere o sostituire parti, comprese parti in plastica, 
tessuti di copertura, imbottiture, etichette, istruzioni e così via.
★ I pezzi in plastica del sedile devono essere puliti con acqua calda o 
detergenti delicati.
★ Non utilizzare detergenti o altri agenti pulenti che potrebbero 
alterare le proprietà plastiche.
★ I sistemi di restrizione dei bambini sprovvisti di copertura non 
possono essere utilizzati.
★ Dopo un incidente, sostituire immediatamente il sedile di sicurezza.
★ Non lasciare mai un bambino incustodito in un'auto.
★ Quando il seggiolino per bambini non è in uso, utilizzare sempre la 
cintura di sicurezza dell'auto per fissare il seggiolino al sedile posterio-
re, per evitare lesioni ai passeggeri durante la guida dell'auto causate da 
urti o frenate o dal blocco della porta o del sedile dell'auto.
★ Questo sistema è installato sulla posizione di fissaggio ISOFIX 
(come descritto nel manuale dell'auto) in base al tipo di sistema di 
restrizione per bambini e di dispositivo di fissaggio.
★ Questo sistema easyFIT di restrizione per bambini è adatto per i 
gruppi 0+ / 1/2/3 (0-36 kg).
★ Importante - Non utilizzare il sistema in avanti prima che il bambino 
raggiunga il peso di 9 kg.
★ I prodotti senza licenza di certificazione e i prodotti modificati sono 
pericolosi, e anche l'assenza delle istruzioni di installazione fornite dai 
produttori è molto pericolosa.
★ Consultare il manuale del proprietario dell'auto per le istruzioni 
relative al punto di fissaggio easyFIT.



Si prega di seguire le seguenti avvertenze, altrimenti il vostro 
bambino potrebbe subire gravi lesioni. Per aiutarvi a capire 
l'importanza delle seguenti istruzioni per la sicurezza del vostro 
bambino, abbiamo utilizzato il simbolo ★.
★ Secondo le statistiche sugli incidenti stradali in diversi paesi del 
mondo, è più sicuro per i bambini sedersi sul sedile posteriore rispetto 
a quello del passeggero anteriore.
★ Quando si avvia l'automobile, non togliete il bambino dal seggiolino 
di sicurezza e non lasciate il bambino da solo sul sedile.
★ Non utilizzare alcun altro punto di stress oltre a quello indicato nella 
documentazione di gara e nel sistema di restrizione per bambini.
★ Ogni cintura del sistema di restrizione per bambini collegato al 
veicolo deve essere serrata ed adattata in base al corpo del bambino, la 
cintura non deve essere intrecciata.
★ I prodotti senza licenza di certificazione e i prodotti modificati sono 
pericolosi, e anche l'assenza delle istruzioni di installazione fornite dai 
produttori è molto pericolosa.
★ I sistemi di restrizione dei bambini non coperti non possono essere 
utilizzati.
★ Non utilizzare materiali diversi da quelli raccomandati dal produt-
tore per la copertura del sistema. Il materiale di copertura influenza le 
prestazioni del sistema di restrizione per bambini.
★ Non utilizzare sedili per bambini danneggiati o con parti mancanti.
★ Prima dell'uso, controllare che la cintura di sicurezza dell'auto fissi 
saldamente il seggiolino del bambino.
★ Leggere attentamente questo manuale per garantire un uso sicuro, in 
caso contrario un metodo di installazione errato potrebbe causare gravi 
rischi potenziali per la sicurezza, in questo caso il produttore non sarà 
responsabile.

★ Questo prodotto è adatto per bambini dai 0 ai 36 kg ed ha superato 
lo standard ECER 44/04.
★ I seggiolini per bambini sono adatti solo all'uso in auto, e questi 
veicoli devono essere equipaggiati con sedili fissi a tre punti.
★ Non è consentito modificare i seggiolini per bambini e occorre 
seguire le istruzioni di installazione e di utilizzo. In caso contrario, non 
si può escludere la possibilità che accadano incidenti ai bambini 
durante la marcia del veicolo.
★ Vi è un chiaro avvertimento che non deve essere utilizzato alcun 
altro punto di stress oltre a quello indicato, che può essere indicato 
anche nel sistema di restrizione per bambini.
★ Il sistema di restrizione del bambino senza copertura non può essere 
utilizzato e la copertura del sistema non può utilizzare materiali diversi 
da quelli raccomandati dal produttore. Il materiale di copertura influen-
za le prestazioni dell'insieme del sistema di restrizione per bambini.
★ Durante l'installazione del seggiolino per bambini assicurarsi che la 
cintura di sicurezza attraversi la parte pelvica del bambino.
★ Dopo un incidente, sostituire o verificare se il seggiolino per 
bambini può essere riutilizzato.
★ Non installare mai il sedile per bambini sul sedile del passeggero 
anteriore o su un sedile con airbag.
★ Evitare che il sedile sia esposto alla luce solare diretta per evitare che 
il tessuto di copertura si surriscaldi e danneggi la pelle del bambino.
★ Le parti in plastica del sedile e delle cinture di sicurezza devono 
essere pulite con acqua calda e sapone, mentre il tessuto del sedile deve 
essere lavato in base alle etichette di lavaggio.
★ Quando il sedile di sicurezza non è utilizzato, utilizzare sempre la 
cintura di sicurezza dell'auto per fissarlo al sedile posteriore.
★ Assicurarsi che non ci siano oggetti non fissati sul sedile posteriore 
dell'auto. In caso di incidente, questi oggetti potrebbero essere proiettati 
e causare danni ai passeggeri dell'auto.

★ Non è consentito modificare o alterare il sedile di sicurezza. Oltre al 
tessuto di copertura, nessuna parte deve essere smontata. È vietato 
aggiungere, rimuovere o sostituire parti, comprese parti in plastica, 
tessuti di copertura, imbottiture, etichette, istruzioni e così via.
★ I pezzi in plastica del sedile devono essere puliti con acqua calda o 
detergenti delicati.
★ Non utilizzare detergenti o altri agenti pulenti che potrebbero 
alterare le proprietà plastiche.
★ I sistemi di restrizione dei bambini sprovvisti di copertura non 
possono essere utilizzati.
★ Dopo un incidente, sostituire immediatamente il sedile di sicurezza.
★ Non lasciare mai un bambino incustodito in un'auto.
★ Quando il seggiolino per bambini non è in uso, utilizzare sempre la 
cintura di sicurezza dell'auto per fissare il seggiolino al sedile posterio-
re, per evitare lesioni ai passeggeri durante la guida dell'auto causate da 
urti o frenate o dal blocco della porta o del sedile dell'auto.
★ Questo sistema è installato sulla posizione di fissaggio ISOFIX 
(come descritto nel manuale dell'auto) in base al tipo di sistema di 
restrizione per bambini e di dispositivo di fissaggio.
★ Questo sistema easyFIT di restrizione per bambini è adatto per i 
gruppi 0+ / 1/2/3 (0-36 kg).
★ Importante - Non utilizzare il sistema in avanti prima che il bambino 
raggiunga il peso di 9 kg.
★ I prodotti senza licenza di certificazione e i prodotti modificati sono 
pericolosi, e anche l'assenza delle istruzioni di installazione fornite dai 
produttori è molto pericolosa.
★ Consultare il manuale del proprietario dell'auto per le istruzioni 
relative al punto di fissaggio easyFIT.



Si prega di seguire le seguenti avvertenze, altrimenti il vostro 
bambino potrebbe subire gravi lesioni. Per aiutarvi a capire 
l'importanza delle seguenti istruzioni per la sicurezza del vostro 
bambino, abbiamo utilizzato il simbolo ★.
★ Secondo le statistiche sugli incidenti stradali in diversi paesi del 
mondo, è più sicuro per i bambini sedersi sul sedile posteriore rispetto 
a quello del passeggero anteriore.
★ Quando si avvia l'automobile, non togliete il bambino dal seggiolino 
di sicurezza e non lasciate il bambino da solo sul sedile.
★ Non utilizzare alcun altro punto di stress oltre a quello indicato nella 
documentazione di gara e nel sistema di restrizione per bambini.
★ Ogni cintura del sistema di restrizione per bambini collegato al 
veicolo deve essere serrata ed adattata in base al corpo del bambino, la 
cintura non deve essere intrecciata.
★ I prodotti senza licenza di certificazione e i prodotti modificati sono 
pericolosi, e anche l'assenza delle istruzioni di installazione fornite dai 
produttori è molto pericolosa.
★ I sistemi di restrizione dei bambini non coperti non possono essere 
utilizzati.
★ Non utilizzare materiali diversi da quelli raccomandati dal produt-
tore per la copertura del sistema. Il materiale di copertura influenza le 
prestazioni del sistema di restrizione per bambini.
★ Non utilizzare sedili per bambini danneggiati o con parti mancanti.
★ Prima dell'uso, controllare che la cintura di sicurezza dell'auto fissi 
saldamente il seggiolino del bambino.
★ Leggere attentamente questo manuale per garantire un uso sicuro, in 
caso contrario un metodo di installazione errato potrebbe causare gravi 
rischi potenziali per la sicurezza, in questo caso il produttore non sarà 
responsabile.

★ Questo prodotto è adatto per bambini dai 0 ai 36 kg ed ha superato 
lo standard ECER 44/04.
★ I seggiolini per bambini sono adatti solo all'uso in auto, e questi 
veicoli devono essere equipaggiati con sedili fissi a tre punti.
★ Non è consentito modificare i seggiolini per bambini e occorre 
seguire le istruzioni di installazione e di utilizzo. In caso contrario, non 
si può escludere la possibilità che accadano incidenti ai bambini 
durante la marcia del veicolo.
★ Vi è un chiaro avvertimento che non deve essere utilizzato alcun 
altro punto di stress oltre a quello indicato, che può essere indicato 
anche nel sistema di restrizione per bambini.
★ Il sistema di restrizione del bambino senza copertura non può essere 
utilizzato e la copertura del sistema non può utilizzare materiali diversi 
da quelli raccomandati dal produttore. Il materiale di copertura influen-
za le prestazioni dell'insieme del sistema di restrizione per bambini.
★ Durante l'installazione del seggiolino per bambini assicurarsi che la 
cintura di sicurezza attraversi la parte pelvica del bambino.
★ Dopo un incidente, sostituire o verificare se il seggiolino per 
bambini può essere riutilizzato.
★ Non installare mai il sedile per bambini sul sedile del passeggero 
anteriore o su un sedile con airbag.
★ Evitare che il sedile sia esposto alla luce solare diretta per evitare che 
il tessuto di copertura si surriscaldi e danneggi la pelle del bambino.
★ Le parti in plastica del sedile e delle cinture di sicurezza devono 
essere pulite con acqua calda e sapone, mentre il tessuto del sedile deve 
essere lavato in base alle etichette di lavaggio.
★ Quando il sedile di sicurezza non è utilizzato, utilizzare sempre la 
cintura di sicurezza dell'auto per fissarlo al sedile posteriore.
★ Assicurarsi che non ci siano oggetti non fissati sul sedile posteriore 
dell'auto. In caso di incidente, questi oggetti potrebbero essere proiettati 
e causare danni ai passeggeri dell'auto.

★ Non è consentito modificare o alterare il sedile di sicurezza. Oltre al 
tessuto di copertura, nessuna parte deve essere smontata. È vietato 
aggiungere, rimuovere o sostituire parti, comprese parti in plastica, 
tessuti di copertura, imbottiture, etichette, istruzioni e così via.
★ I pezzi in plastica del sedile devono essere puliti con acqua calda o 
detergenti delicati.
★ Non utilizzare detergenti o altri agenti pulenti che potrebbero 
alterare le proprietà plastiche.
★ I sistemi di restrizione dei bambini sprovvisti di copertura non 
possono essere utilizzati.
★ Dopo un incidente, sostituire immediatamente il sedile di sicurezza.
★ Non lasciare mai un bambino incustodito in un'auto.
★ Quando il seggiolino per bambini non è in uso, utilizzare sempre la 
cintura di sicurezza dell'auto per fissare il seggiolino al sedile posterio-
re, per evitare lesioni ai passeggeri durante la guida dell'auto causate da 
urti o frenate o dal blocco della porta o del sedile dell'auto.
★ Questo sistema è installato sulla posizione di fissaggio ISOFIX 
(come descritto nel manuale dell'auto) in base al tipo di sistema di 
restrizione per bambini e di dispositivo di fissaggio.
★ Questo sistema easyFIT di restrizione per bambini è adatto per i 
gruppi 0+ / 1/2/3 (0-36 kg).
★ Importante - Non utilizzare il sistema in avanti prima che il bambino 
raggiunga il peso di 9 kg.
★ I prodotti senza licenza di certificazione e i prodotti modificati sono 
pericolosi, e anche l'assenza delle istruzioni di installazione fornite dai 
produttori è molto pericolosa.
★ Consultare il manuale del proprietario dell'auto per le istruzioni 
relative al punto di fissaggio easyFIT.
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Instrucciones de instalación

1.Certificación

Silla de seguridad para 

instale la silla de seguridad en su vehículo

niños en vehículos
Certificación de 
seguridad china 3C 
y europea ECE R44/04

Certificación de 
seguridad china 3C 
y europea ECE R44/04

Silla de seguridad para 
niños en vehículos Grupo Peso adecuado

KL005 0+/I/II/III 0-36 kg

ECE* es el estándar de equipo de seguridad infantil de la Unión Europea. Esta 
silla ha sido diseñada, probada y certificada de acuerdo con la normativa europea 
ECER44/04.
El logotipo de certificación E (en un círculo) y el número de certificación están 
ubicados en la etiqueta de certificación pegada en la silla de seguridad para niños 
en vehículos. Cualquier modificación del comportamiento de la silla de seguridad 
para niños en vehículos invalidará la certificación, y solo el fabricante tiene el 
derecho de realizar modificaciones en la silla de seguridad.



Instrucciones de instalación

2.Uso en el vehículo

Atención:

Use su asiento de seguridad para niños de la siguiente manera:

Se prohíbe el uso del cinturón de seguridad de dos 
puntos del vehículo. La instalación se debe realizar 
con un sistema de cinturón de seguridad de tres puntos.
Por favor, use estrictamente este asiento de seguridad 
para niños de acuerdo con las regulaciones nacionales.
El cinturón de seguridad del vehículo debe cumplir 
con la norma europea ECE 16 o normas equivalentes.



Método de uso de la función del producto

3.1 Verifique la altura de la correa del hombro (cuando se usa en el 
grupo 0 + / 1)
Verifique si la altura de la correa del hombro es adecuada para los niños. La correa 
del hombro debe pasar por el orificio de la correa del hombro con la misma altura 
que el hombro del niño ligeramente más alto que la posición del hombro del niño.

3.2 Cómo bloquear la hebilla de seguridad
Combine la hebilla extraíble con las piezas de inserción izquierda y derecha, e 
inserte las piezas de inserción cerradas en la ranura de la hebilla extraíble al 
mismo tiempo. Si escucha el sonido de "raspadura", significa que la hebilla 
extraíble está atascada.



3.3 Cómo abrir la hebilla de seguridad

Método de uso de la función del producto

Presione el botón rojo en la hebilla del cinturón de seguridad y la pieza de la 
hebilla saldrá de la hebilla.

3.4 Ajuste la longitud de la correa del hombro
Ajuste la correa del hombro
Sujete el asiento con las manos y tire de la 
correa de ajuste hacia abajo para ajustar la 
correa del hombro.
Afloje la correa del hombro
Presione el regulador hacia abajo mientras 
sostiene las dos correas del hombro con la 
otra mano y tirando de ellas directamente 
frente al niño para aflojar la correa del 
hombro.

3.5 Ajuste la altura del reposacabezas del asiento
Primero ajuste el cinturón de seguridad al 
estado relajado, luego tire de la correa de 
ajuste de altura del reposacabezas hacia 
arriba para ajustar la altura del reposacabe-
zas a la posición adecuada.
Nota: Es muy importante mantener el 
reposacabezas adecuado para la altura de 
la cabeza del niño.



Instalación del Asiento

4.1 Instalación contra la marcha de los asientos de seguridad para niños utilizando la 
interfaz ISOFIX
(0 + grupo, peso 0-13kg, aproximadamente de nacimiento a 10 meses)

En primer lugar, coloque el asiento de seguridad para niños en el asiento del 
automóvil, gire el asiento 180 grados y ajústelo al ángulo máximo. Inserte los 
dos conectores ISOFIX del asiento de seguridad para niños en la interfaz 
ISOFIX del asiento del automóvil al mismo tiempo, y escuche dos "rasguños" 
para indicar que está bloqueado.

Empuje el asiento de seguridad para niños hacia el respaldo del asiento del 
automóvil. Revise nuevamente para confirmar que ISOFIX libera el botón de 
empuje y asegúrese de que se muestre en verde.

Como se muestra en la figura, saque el cinturón de seguridad del automóvil e 
instálelo paso a paso como se muestra en la siguiente figura. Después de la 
instalación, apriete el cinturón de seguridad del automóvil, abra la hebilla de 
seguridad, coloque al niño en el asiento, abroche la hebilla de seguridad y 
ajuste el cinturón de seguridad del asiento.



Instalación del asiento

4.2  Instalación de los asientos de seguridad para niños en sentido contrario a la marcha 
mediante la interfaz ISOFIX
(un grupo, con un peso de 9-18 kg, de aproximadamente 9 meses a 4 años de edad)

Primero, coloque el asiento de seguridad para niños en el asiento del 
automóvil, inserte los dos conectores ISOFIX del asiento de seguridad para 
niños en la interfaz ISOFIX del asiento del automóvil al mismo tiempo y 
escuche un "clic" para indicar que está bloqueado.

Empuje el asiento de seguridad para niños cerca del respaldo del asiento del 
automóvil. Verifique nuevamente para confirmar que ISOFIX libera el botón 
de empuje y asegúrese de que se muestre en verde.

Como se muestra en la figura, saque el cinturón de seguridad del automóvil e 
instálelo paso a paso como se muestra en la figura siguiente. Después de la 
instalación, ajuste el cinturón de seguridad del automóvil, abra la hebilla de 
seguridad, coloque al niño en el asiento, abroche la hebilla de seguridad y 
ajuste el cinturón de seguridad del asiento.



Instalación del asiento
4.3 Instalación hacia adelante de los asientos de seguridad para niños utilizando la interfaz ISOFIX 
y los cinturones de seguridad de tres puntos del automóvil
(2 grupos, peso corporal alrededor de 15-25 kg; 3 grupos, peso alrededor de 22-36 kg, alrededor de 
6-12 años)

Según la figura a continuación, abra la hebilla de seguridad y afloje el cinturón 
de seguridad. Gire el asiento de seguridad para niños hacia atrás y saque la 
correa de hombro del ajustador de la correa de seguridad como se muestra en 
la figura. Quite las dos correas de hombro de la conexión de metal debajo de 
la parte trasera del asiento de seguridad y finalmente retire el cojín.

Coloque el asiento de seguridad para niños hacia adelante en el asiento del 
automóvil. Inserte los dos conectores ISOFIX del asiento de seguridad para 
niños en la interfaz ISOFIX del asiento del automóvil al mismo tiempo y 
ajuste el cinturón del asiento.

Haga sentar al niño en el asiento de seguridad para niños, ajuste la manija de 
ajuste del reposacabezas y ajuste el reposacabezas del asiento de seguridad 
para niños al estado mostrado en la figura.



5.Instrucciones de limpieza

Limpieza y Garantía

Por favor, lea cuidadosamente la etiqueta de lavado en la cubierta de tela. La 
cubierta de tela se puede limpiar suavemente con detergente neutro en una 
lavadora con una temperatura de agua de 30 grados. Si la temperatura del agua 
supera los 30 grados, la cubierta de tela puede desteñirse después de la 
limpieza. Está prohibido retorcer o usar electrodomésticos de centrifugado (el 
almohadón de algodón en la cubierta de tela puede desintegrarse como 
resultado).

6.Garantía
El servicio de garantía se limita al período de garantía efectivo bajo uso 
normal. Para los daños no causados por el hombre provocados por 
problemas de calidad de los productos, se pueden disfrutar los siguientes 
servicios con este certificado de garantía:

El cuerpo de plástico del asiento de seguridad se puede limpiar con agua clara 
o agua jabonosa. Está prohibido usar detergentes fuertes (como solventes).

El cinturón de seguridad del asiento de seguridad se puede limpiar con agua 
limpia o agua jabonosa (por favor, retire la hebilla de la hebilla de seguridad 
del cinturón de seguridad y guárdela adecuadamente).

Este producto tiene garantía de por vida.
Dentro de los 30 días a partir de la fecha de compra, los consumidores pueden 
optar por devolver, intercambiar o reparar (sin afectar las ventas secundarias).

En cualquiera de las siguientes circunstancias (pero no limitado a estas 
circunstancias), el producto se puede reparar con compensación. El 
período de garantía después de la reparación pagada es de 3 meses a 
partir de la fecha de recogida o entrega:

Daños causados por desmontaje por reparadores no autorizados por el 
fabricante;
Daños causados por la falta de instalación, uso y mantenimiento del producto 
según los requisitos del manual del usuario del producto;
Daños causados por el uso de accesorios no originales;
Fallo y daño del rendimiento del producto causado por fuerza mayor como el 
desgaste normal, el envejecimiento, el almacenamiento indebido, la humedad, 
etc.


